Lerums BK

Sondagsbridge endast for speciellt inbjudna. - Féranmalan 2020-01-12

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 18. Medel: 109.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 5 159.8 74.00 Bjorn Svensson - Thea Fernqvist 68138 68126  Lerums BK
2 1 140.4 65.00 Peggy Veerman - Elisabeth Svenson 34932 48538 Lerums BK
3 7 136.4 63.13 Ingela Sarnhagen - Bengt Stridh 31691 66275 Lerums BK
4 3 130.1 60.23 Stina Petersson - Marita Johansson 56553 58852  Lerums BK
5 13 125.3 58.00 Birgitta Petersson - Johanna Lindahl 63733 68133 Lerums BK
6 15 107.9 49.95 Anders Larsson - Glenn Magnusson 68131 68134 Lerums BK
7 6 106.4 49.26  Aleksandra Stefansson - Henrik Fernqvist 94069 8503 Lerums BK
8 2 106.1 49.14 Anne Gustafsson - Eva Andersson 68127 68124 Lerums BK
9 16 105.9 49.03 Bjorn Stromberg - Hakan Johansson 68137 68130 Lerums BK
10 8 101.9 47.19 Sonja Jeppesen - Berit Johansson 31693 34922  Lerums BK
11 10 99.4 46.02 Agneta Leffler - Lennart Eriksson 65879 67015 Lerums BK
12 4 96.0 44.46 Kjell Karlsson - Marie Karlsson 67705 67704 Lerums BK
13 14 85.0 39.36 Kerstin Mattsson - Gunnar Mattsson 45229 45228 Lerums BK
14 11 74.9 34.68 Madeleine Tollemark - Per Tollemark 68139 68140 Lerums BK
15 12 58.9 27.27 Birgitta Isgren - Petter Wanglof 68129 68141 Lerums BK
1 4 Kn762 Basta kontrakt 2 432 Basta kontrakt 3 4 K3 Basta kontrakt
Nord v D107 5¢ O =-400 Ost v Kn4 54 O =-450 Syd vD1053 34 V =-140
Ingen + 1087 NS + KD72 ov + 10874
&D42 & ¢ v & NT #EKD63 & ¢ v & NT &Kn72 & ¢ v & NT
4105 443 NOO460 410876 « EKD94 N53604 + EKn4 4 D976 N36844
v K82 v EKn9 S00460 vE vKD63 S53604 v K62 vE7 S 36844
¢ EDKn ¢ K95432 O 11119 7 8 ¢ EKn10543 ¢ 9 O7 8 7 118 +Kn9632 ¢K 0975938
#K10986 #EKn V 11119 7 8 #85 #Kn104 vV 7 87 118 #106 #ED9843 V 107 5 9 8
« EKD98 & Kn5 410852
v 6543 v 1098752 v Kn984
+6 +86 + ED5
#753 #972 *K5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 12 34 S-2 *6 -100 120 0.0| 6 12 34 O-2 +8 100 120 00| 1 8 540-2 ¢A 200 11.0 1.0
4 15 4¢ O+1 4Q -150 80 40|13 3 440-1 +8 50 100 20|13 7 2v0O-2 «5 200 11.0 1.0
8 16 3¢ O+2 4Q -150 80 40| 8 16 34 O+2 &7 -200 6.0 60|14 4 140+1 <A -90 8.0 4.0
11 2 1¢ O+4 8 -150 80 40|10 5 340+2 T -200 6.0 60|12 3 240+2 +¢5 -130 6.0 6.0
7 14 3NO= s A -400 20 100|111 2 24 O+3 v2 -200 6.0 6.0| 2 10 INV+3 vT -180 40 8.0
10 5 5¢ 0= a A -400 20 100| 4 15 44 O+1 w7 -450 10 11.0|16 15 3NV= 3 -600 2.0 10.0
13 3 5¢ 0= oA -400 20 10.0( 7 14 44 O+1 T -450 10 11.0|11 6 3NV+1 v5 -630 0.0 12.0
1 - 8.9 1 - 8.9 5 - 8.6
4 4 KD53 Basta kontrakt 5 4 EK Basta kontrakt 6 4 DKn10 Basta kontrakt
Vast v E843 54 V D -1200 Nord vD5 2v O =-110 Ost v43 34 S =110
Alla +E3 NS + KDKn95 ov +D8
#K102 & ¢ v & NT #7542 & ¢ v & NT #K97542 & ¢ v & NT
410962 4 EKn874 N 8 4 103 8 4Kn976 41052 N45 254 4E763 49542 N9 76057
v Kn5 v9 S 8 4 113 8 vKKn98 v 106432 S75257 vE1072 vKKn5 S97657
+ KKn97652 ¢ D8 O5 9 2 105 +10 ¢ E873 O6 5876 ¢ Kn2 ¢ E963 045776
»- #ED654 vV 58 2 105 #EKDKn &6 V65876 #Kn83 #106 V45¢67F¢6
.- D843 4 K8
vKD10762 vE7 v D986
+ 104 ¢ 642 + K10754
#Kn9873 10983 *ED
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
1 8 5vN= A 650 120 00|13 4 2&V-3 A 150 120 00| 6 10 INN+2 v5 150 12.0 0.0
14 4 5¢ V-3 vA 300 100 20| 3 11 2¢ N= *6 90 100 20|15 14 2NS= 46 120 10.0 2.0
7 13 3y N+2 44 200 80 40| 1 16 3v V-1 oA 50 80 40| 1 16 INN= v5 90 8.0 40
16 15 3v S+1 4T 170 6.0 60|15 14 1lv V+1 aA -110 6.0 60| 3 11 2vS-1 a7 -50 40 80
2 10 INN+1 &A 120 40 80| 5 8 3vV= oA -140 40 80| 5 8 3¢S-1 46 -50 40 80
12 3 24 0= v2 -110 20 10012 7 2vV+2 +K -170 20 100(13 4 2vS-1 s A -50 40 8.0
11 6 24 0+2 +¢Q -170 0.0 120| 6 10 INN-2 v2 -200 0.0 12012 7 24 V= *2 -110 0.0 12.0
5 - 8.6 2 - 5.6 2 - 5.6
7 4 E762 Basta kontrakt 8 453 Basta kontrakt 9 47642 Basta kontrakt
Syd v 9853 5v S =650 Vast v KKn98432 74 V =-1510 Nord v85 6NT O =-1440
Alla + Kn109 Ingen + KKn ov 49752
#EK & ¢ v & NT *75 & ¢ v & NT #Kn64 & ¢ v & NT
4 Kn1043 4 KD9 N5 9 117 10 4 EKN96 4 D10874 N21601 4 EDKn103 K N400O00O
v7 v42 S5 9 117 10 vE76 vD S21601 v EKn96 vKD10 S40000
+ D853 ¢ E7 083253 ¢1042 ¢ EDG63 O 10127 1312 + K8 ¢ EDKn643 O 9 12121212
410832 #Kn97654 V 8 3 2 5 3 #EKN4  #K98 V 10127 1312 #93 *K102 V9 11111111
485 4 K2 4985
v EKDKn106 v 105 v 7432
+ K642 49875 +10
«D #D10632 #ED875
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
7 11 4v S+1 ¢8 650 100 20| 7 11 1vyN-1 4Q 50 120 00| 1 14 4v V-2 LN 200 120 0.0
14 13 4v S+1 ¢5 650 100 20| 3 10 34 V+1 *J -170 80 40| 7 10 3NO-1 8 100 10.0 2.0
15 1 4v S+1 ¢5 650 100 20| 4 12 34 V+1 +J -170 8.0 40|13 12 3¢ O+2 &5 -150 8.0 4.0
3 10 4v S= +3 620 40 80| 5 16 34 V+1 v9 -170 8.0 40| 4 11 3¢ O+3 #A -170 6.0 6.0
4 12 4v S= ¢+3 620 40 80|14 13 4e V= vK -420 40 80(16 2 4¢ O+3 &5 -190 40 80
5 16 4v S= 43 620 40 80| 2 8 44 V+2 vJ -480 20 100(15 5 3NO+3 #A -690 2.0 10.0
2 8 3840-1 2 100 0.0 12015 1 64 V= vK -980 0.0 120 6 8 3NO+4 v7 -720 0.0 12.0
6 - 7.6 6 - 7.6 3 - 7.2
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10 4109 Basta kontrakt 11 & K952 Basta kontrakt 12 4 Kn1075 Basta kontrakt
Ost v EKDKn965 54 O =-650 Syd v D97 4v V D -1 100 Vast v 106 4¢ V =-130
Alla + 87 Ingen +D NS +54
+D8 & ¢ v & NT +D9642 & ¢ v & NT +D10865 & ¢ v aN
«EKn832 «KD64 N9 1822 4E73 « Kn108 N 104 3 8 4 4KD932 #E6 N7 3747
v 102 v74 S$91822 v E543 vKKn1082 S 105 3 8 4 vD4 v K872 S73747
¢ ED1054 ¢ KKn962 O 4 115 116 ¢ KKn753 ¢ 842 038856 ¢ K8732 ¢ E9% O 5 106 8 6
&5 &E2 V 4 115 116 +10 *K7 V38956 &K #9732 V 5 106 8 6
475 D64 484
v83 v6 v EKn953
*3 ¢ E1096 ¢ DKn10
#KKn1097643 #EKn853 #EKn4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 14 3y N+2 &A 200 11.0 10| 4 10 3#aN+2 v2 150 120 00|16 6 3NO-2 ¢T 100 120 0.0
6 8 6eDO-1 ¥8 200 110 10| 1 13 24 N+1 ¢2 140 100 20| 4 10 2vO-1 *A 50 100 20
13 12 3v N-1 *2 -100 80 40| 2 15 2#S+2 #A 130 80 40|12 11 1vS-1 49 -100 80 4.0
16 2 4¢ O+2 49 -170 6.0 60|16 6 3¢ V-1 a2 50 60 60| 1 13 24V= &5 -110 40 8.0
4 11 4v N-2 *2 -200 30 90| 8 3 44S-1 & A -50 40 80| 2 15 24 V= vT -110 40 8.0
7 10 5 S-2 ¢ A -200 30 9012 11 1v O+1 #A -110 20 100|14 5 3¢ V= v6 -110 40 80
15 5 44 O+1 3 -650 00 120|14 5 2vO+1 2A -140 0.0 120 8 3 3&N-2 oA -200 0.0 120
3 - 7.2 7 - 7.4 7 - 7.4
13 « K76 Basta kontrakt 14 « KD52 Basta kontrakt 15 « KKn4 Basta kontrakt
Nord v EK10543 44 O =-620 Ost v DKn1098 3v O =-140 Syd v KKn6 44 S =620
Alla +E9 Ingen +K NS +E8
#102 % ¢ v & NT #Kn75 ¢ v &N #D9862 & ¢ v aN
«10953 « EDKn N237 34 aKn «E9764 N35355 «109 «E73 N9 7 8 109
v8 v2 S137 23 vK743  vEG62 S35355 vED43  v752 S 97 8 109
¢ 62 ¢KKn8753 O 11105 106 ¢108762 ¢ E 0989 838 ¢ 742 ¢DKn1063 O 4 6 5 3 4
#KDKn864 #E75 V 11105 106 #K42 #E863 V98988 #Knl1075 #K3 V46534
4842 41083 4 D8652
v DKn976 v5 v 1098
+ D104 ¢ DKn9543 + K95
#93 «D109 *E4
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
1 12 3v N= A 140 110 10| 2 14 INV- v8 50 120 00| 5 12 INN+4 +Q 210 120 0.0
5 13 3vy N= A 140 110 10| 3 16 2v N-2 & A -100 100 20| 3 15 INN+3 A 180 9.0 3.0
2 14 29y N= A 110 80 40| 1 12 140+1 v5 -110 70 50| 6 14 INN+3 ¢T 180 9.0 3.0
3 16 4vy N-1 *A -100 40 80(15 6 240+1 v5 -110 70 50|16 7 24S+1 v3 140 60 6.0
8 7 4vyN-1 *5 -100 40 80|11 10 2¢v N-3 ¢A -150 40 80| 4 8 1laN+l 4A 90 40 8.0
11 10 3v N-1 +3 -100 40 80| 5 13 3vyN-4 ¢ A -200 10 11011 1 Pass 2.0 10.0
15 6 44 O= v6 -130 0.0 120 8 7 2vN-4 *A -200 10 110 2 13 2#N-1 oA -100 00 120
- 4 51 - 4 5110 - 53
16 483 Basta kontrakt 17 D63 Basta kontrakt 18 « E7654 Basta kontrakt
Vast v Kn752 ANT V =-630 Nord v EK9753 3¢ O =-110 Ost v EKD 2NT O =-120
ov 4632 Ingen + 1084 NS + Kn
#K1087 & ¢ v & NT *E & ¢ v o NT #D1098 LI AN
4 D7 & EKKn2 N43543 4954 & EKKn8 N536 44 aKD2 4108 N555 8
vKD109 ¢83 S 43543 v 106 v Kn82 S 43634 v982  v7543 S55538
¢E105 ¢ KD98 089 8 9 10 ¢ EK532 # DKn 089676 ¢ ED62 ¢ K98 08875
#Kn652 #DA43 V8989 10 #1086  #K952 V89676 #K72  #EKn43 V8875
+ 109654 41072 4 Kn93
vE64 vD4 v Kn106
¢ Kn74 ¢ 976 ¢ 107543
#E9 #DKn743 #65
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 12 14 O+1 v4 -110 120 00| 5 11 2v N+1 8 140 120 00| 5 11 14 N+1 #A 110 120 0.0
6 14 2NV +2 v2 -180 100 20| 3 14 2v N= «A 110 90 30| 7 15 INO-2 «J 100 100 20
2 13 2NO+3 v4 -210 80 40| 6 13 2v N= A 110 90 30| 3 14 1laN= *A 80 80 4.0
4 8 3NO+1 #A -630 50 70|12 2 INO-1 3 50 60 60| 4 16 3¢ V-1 vA 50 6.0 6.0
11 1 3NO+1 a9 -630 50 70| 7 15 3vN-1 & A -50 30 90|10 1 INV= &T -90 40 8.0
3 15 3NV+2 &7 -660 10 110|100 1 2v N-1 ¢+ Q -50 30 90|12 2 2vN-1 +8 -100 20 10.0
16 7 3NV+2  &T -660 10 11.0| 4 16 24 O+1 %3 -140 00 120| 6 13 34 N-2 +8 -200 0.0 120
0 - 53 - 8 56 - 8 5.6
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